

持续降雨致我省部分地区受灾

全省经济损失达4543万元

持久的降雨造成部分地区受灾,给我省带来不小损失。昨日,记者从省民政厅了解到,从9月1日至13日,我省出现较大范围的持续降雨过程,目前部分地区降雨仍在继续,已造成直接经济损失4543.7万元。

晚报记者 裴蕾

省民政厅有关负责人介绍说,我省此次由于长时间连阴雨天气,气温偏低,光照明显不足,对夏玉米、水稻的灌浆乳熟,棉花的裂铃吐絮,大豆的结荚鼓粒等都有不利影响,加上部分地区短时出现大到暴雨,致使部分农作物受灾,一些房屋(窑洞)倒损,部分受灾群众被紧急转移安置,形成了灾害。

省民政厅统计结果显示,灾害涉及郑州市的中牟县、登封市,洛阳市的宜阳县、新安县、洛宁县、汝阳县、偃师市,三门峡市的陕县、湖滨区及工业园区,济源市的承留、下冶、王屋、邵原、轵城等6个镇及卢氏县的部分地区。

据初步统计,全省受灾人口达48308人,紧急转移安置人口3200人。农作物方面,受灾面积达2789.9公顷,其中成灾面积749.6公顷,绝收面积217.67公顷。我省共倒塌房屋1235间,其中倒塌居民住房1169间426户,损坏房屋797间,造成直接经济损失4543.7万元,其中农业直接经济损失670万元。

就是这些坑槽影响了郑州交通



这场降雨把郑州道路洗出了一个坑槽,交通通行受到限制。昨日,郑州开始对主次干道的路面破损情况进行调查并进行紧急维修。

晚报记者 李萌

降雨造成道路坑槽影响交通

这场降雨把郑州下了个透凉,雨后道路上出现的坑槽,这几天来开始发威,并因此影响到城市交通。昨日,郑州市市政管理处开始对全市主次干道的路面破损情况进行调查,并在天气允许的情况下对道路进行紧急维修。

昨日早上7点半,陇海路京广路口东西向严重拥堵,甚至由西向东的车辆延绵二三百米,拥堵至庆丰街附近。记者在现场看到,虽然早上郑州已不再

下雨,但陇海路京广路口东部,却有一个面积在10平方米左右的破损,黄泥水、大水坑,这可堵了不少经过该路段的机动车。网友“狮子配”在微博上发出:陇海路上雨后出现的大坑呀,坑了不少人呀。

现场执勤的交警三大队交警告诉记者,因为陇海路京广路路口出现的道路坑槽,严重影响了该路段由西向东的车辆通行,很多车辆因为车辆底盘高度有限,特别是公交车都出现了蹭底。

市政部门采取应急措施抢修坑槽

昨日上午,市政部门采取应急措施排查抢修道路坑槽,对较严重的路面病害用水泥拌和石子进行填平坑槽,保证市民通行安全。“雨后,市政管理处将开始安排加紧处置路面病害。”工作人员李冬菊说。

目前市政管理处已对几处水毁造成的道路坑槽和塌方进行了处置,分别是红专路与经三路交叉口东100米路面沉陷2平方米;海滩街与黄河路交叉口南300米路面塌方1.5平方米;东明路与黄河路交叉口南100米路东人行道上电力井周塌陷;城东路与石化路交叉口南350米路东侧快车道上塌方1平方米,深70厘米。

阳光慈善

温暖郑州

■ 郑州慈善第四十六期

让我们走进爱心项目之二

“心的呼唤”让11名孩子重获“心”生

二期项目全面启动 20万元善款将帮助更多的孩子

“要不是你们的救助,俺们还是看不起病”

9月6日下午,在郑州市第七人民医院的一间病房内,4岁半的小王盛(化名)正坐在病床上听妈妈给他读儿歌,十分安静。

但是,当接过郑州慈善总会监事会叔叔阿姨送来的卡通玩具时,小家伙立即来了精神,抱着礼物不肯撒手,笑容从嘴角蔓延开来,十分生动可爱。

“孩子两个月的时候,就发现有先天性心脏病了,但家里根本看不起这病。”说起小王盛的病情,爸爸妈妈的眼睛都湿润了。

爸爸王子伟(化名)说,他们家在中牟农村,种地收入微薄,家中还有一位八旬老父亲常年偏瘫在床。

“上个月,孩子又生病了,我们来到市七院看病,听到有郑州慈善总会的这个项目,可以资助孩子手术费1万块钱。”王子伟说,他回家筹了一些钱,再加上10000元资助,小王盛的脏手术做得十分顺利。

“要不是这些钱帮助俺们,孩子的病还不知道啥时候能治呢。”王子伟和妻子终于忍不住哭了起来。

“孩子手术很成功,很快就可以和正常孩子一样上学了。”市七院爱心助医办公室主任曼立社说。

“您好,您是景天(化名)的家长吗?孩子现在情况咋样了?”9月6日下午4点,拿着一本厚厚的受助患儿花名册,为了履行监察的职责,郑州慈善总会监事会成员、省政协委员、管城区监察局副局长裴俊用自己的手机随机拨通了其中一名孩子家长的电话。

“孩子的病已经完全好了,他们全家都十分感激这10000元救助金。”裴俊告诉记者。

今年初,郑州慈善总会与郑州市第七人民医院联合开展了“心的呼唤”先天性心脏病救助项目,截至目前,郑州慈善总会投入该项目第一期10万元救助金已经全部用完,接受救助的11名患儿已全部康复出院。日前,郑州慈善总会又投入了20万元,该项目二期也全面启动,我市贫困先天性心脏病患儿可以报名享受救助。

晚报记者 裴蕾 文/图



手术后的小王盛坐在病床上开心地玩玩具

爱心簿里,11个孩子笑若灿花

为确保所有的项目资金都用在爱心项目中,9月6日下午,郑州慈善总会在该项目运行半年后组织由人大代表、政协委员、相关政府部门代表、爱心企业代表和新闻媒体组成的监事会,对项目运行情况进行监察。

市七院院长张金花介绍说,我国先天性心脏病的出生率已占总出生率的7.14%,且死亡率极高,先天性成为儿童健康的头号杀手。早发现、早诊断、早治疗是降低先心病死亡率的关键,但高达数万元的手术费使很多贫困孩子错过了最佳治疗时间。郑州慈善总

会资助的“心的呼唤——先天性心脏病儿童救助项目”,非常及时和必要。

在负责具体项目实施的曼立社的手中,有一本厚厚的爱心簿,里面是一张张笑得如同花儿一样的孩子照片。“这些是‘心的呼唤’救助的11个孩子,里面包括详细的个人信息、家庭状况、三级贫困证明,以及孩子的病历、手术费用清单等。”

据悉,截至目前,郑州慈善总会投入该项目第一期10万元救助金已经全部用完,接受救助的11名患儿已全部康复出院。

“心的呼唤”二期全面启动 20万元善款将帮助更多孩子

“看到这些爱心簿,看到了孩子们的照片,知道他们已经痊愈出院,很是欣慰,这些善款用在了真正需要的人身上。”监事会会长、郑州华联商厦有限责任公司董事长张淑云激动地说,像这样的慈善项目,应当加强支持力度。

符合条件的先天性心脏病孩子现在可以报名

凡年龄在0岁至14岁,具有郑州市所属区县户口的贫困家庭的先天性心脏病患儿都可以报名。

每名先天性心脏病患儿可以根据病情给予5000元至10000元的救助,报名时间延续至今年年底。

救助病种为复杂先天性心脏病,如房间

隔缺损合并房间隔缺损,房、室间隔缺损合并肺动脉导管未闭,房室间隔缺损合并肺动脉高压,法洛氏三联症、法洛氏四联症、法洛氏四联症(右室双出口型)、部分性心内膜垫缺损、完全性心内膜垫缺损等复杂先天性心脏病。

郑州市第七人民医院爱心助医办报名申请电话0371—60609951。